

走路如同踩棉花 一查椎管内长瘤

青岛市中心医院神经外一科专家通过6毫米骨窗切除患者巨大胸椎管内肿瘤

早报1月7日讯 一谈到颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木无力之类的不适时,大部分人会误认为就是颈椎病、腰椎病在捣乱。其实,躯干或四肢疼痛、感觉减退、麻木、肢体乏力或活动困难、大小便困难、性功能障碍等也是椎管内肿瘤最常见的症状,而椎管内肿瘤是脊髓脊柱疾病里最常见的一种类型。患者李女士因腰腿疼痛伴双腿麻木,并有脚踩棉花感,症状持续半年不见好转,近日,她来到青岛市中心医院神经外一科就诊,医生经过检查后发现,她的胸椎管内长了

个26毫米的巨大肿瘤。经医院神经外一科专家微创手术治疗后,目前李女士已经康复出院。医生提醒,一旦出现上述症状,一定要引起警惕,不要因为常识陷阱而耽误治疗,进而导致瘫痪、大小便失禁的遗憾结局。

“巨大肿瘤?良性恶性?怎么治疗?”看到诊断结果后,李女士担忧之余,一脸问号。接诊医生赵明媚解释:“不用担心,这个肿瘤是个良性的神经脊膜瘤,但肿瘤巨大,已经将脊髓挤压成一个小薄片了,如不及时手术就会引起下肢瘫

痪,需要尽快手术治疗。”

李女士胸椎管内的肿瘤体积巨大,基本占据了整个椎管,与脊髓及神经根粘连非常紧密,手术既要保证肿瘤切除,又要保留所有神经的功能完整,难度非常大。而且,为完整显露椎管内肿瘤,以往手术需要多节段、长节段开放椎板,术后需要脊柱内固定,以重建脊柱的稳定性,部分患者会出现腰腿疼痛,甚至出现神经症状进行性加重情况。

为减轻患者痛苦及经济负担,经过全科讨论,最终决定不采用以前的全椎

板开放方式,而是借助椎旁通道技术,应用锁孔技术和显微技术,通过一个小的骨窗全切肿瘤,无需额外的固定术。

经过充分的术前准备,神经外一科孙国庆主任医师、赵明媚副主任医师共同为李女士实施了经椎旁通道锁孔椎管内脊膜瘤切除术。术中精准定位椎体后,通过长约3厘米的手术切口,置入通道至椎板处,在椎板上精准开窗仅6毫米骨孔,运用显微神经外科技术,最终将肿瘤完整切除,脊髓和神经根保护良好。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

欠薪玩消失 直播卖货资金被冻结

市北法院成功执结一起欠薪强制执行案

早报1月7日讯 拖欠工资被强制执行,线上直播卖货资金同样可执行。近日,市北法院成功执结一起欠薪强制执行案件,帮助申请执行人讨回4万余元薪酬。

唐某被青岛某健康管理公司欠薪,经过劳动仲裁程序后,唐某向市北法院申请强制执行。接收案件后,市北法院执行法官第一时间对被执行人名下的银行账户采取了冻结措施,但多次查控之后发现,该公司名下账户分文未进,公司

负责人电话和对外公布的座机也全部都是空号,申请执行人也无法提供新的联系方式。市北法院执行法官前往该公司注册的住所地进行走访调查,发现该公司从2022年初就因拖欠房租被房东赶走,不知踪迹。正当执行法官以为该案要陷入执行不能的状态时,房东无意中的一句话让法官眼前一亮:“我也不清楚这公司干什么业务,就一直往外发快递,好像是在搞什么直播?”

市北法院执行法官就这条线索向申

请执行人唐某了解,唐某称在他2021年离职前公司都是从事线下销售,并未听说有网络直播业务。随后,执行法官在手机上下载了所有热门直播软件,然后逐个搜索,最终,法官成功在一个直播平台上查询到被执行人注册的账户和直播卖货记录。

经多方查找,法官成功联系到直播平台运营公司,并向其送达了法律文书,依法冻结了被执行人的平台账户钱包,并根据平台提供的被执行人注册账号时

预留的电话,向被执行人送达了《执行通知书》和《预处罚决定书》。慑于法院的强制措施,被执行人最终主动交付全部款项4万余元,该案执行完毕。当事人唐某对执行法官高效细致的工作高度评价。

网络直播卖货要承担流量背后的责
任,互联网金融账户内的资金同样属于可
执行财产。该案的成功执结,拓展了财产
查控的新方向,精准打击了失信被执行人,
为执行类案积累了经验。下一步,市北法院
将继续加大执行力度,同时注重对直播
平台钱包等交易账户进行调查、冻结、划
拨,切实限制被执行人消费行为,进一步压
缩被执行人逃避执行的空间,以强制力为
后盾依法兑现当事人胜诉权益。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 张淦)

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始



增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷
让宴席更完美

中央文明办 宣

1秒钟内消失

200年消失

中央文明办 宣